
令和５年 3 月卒業時の学生満足度調査報告（令和 ５年 3 月実施）
・回答者・回答率：令和 ５年 3 月卒業生 109 名対象、回答者 87 名 (回答率 79.8％)
・集計結果（短大全体）
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教員への履修相談

事務職員による授業に関する手続き

図書館職員の対応

図書館の蔵書量

学内の学習スペース

体育館・トレーニングルームなどの体育施設

シラバス・ハンドブック

掲示による休講・補講・教室変更の連絡

Active PortalやOffice 365による連絡

少人数の授業

免許・資格取得に関する支援

ボランティア活動に関する情報提供

履修登録の手続き

教員への生活相談

事務職員による事務手続き

保健室の職員による対応

ラウンジ・サロン

冷暖房などの空調設備

学内の施設（掲示板・廊下・トイレ）の管理

保健室や健康診断などの健康面の支援体制

健康管理・悩み・ハラスメントなどの生活上の問題に対する相談体制

教員への進路相談

キャリア指導室への進路相談

キャリア指導室が提供する就職関連情報

キャリア指導室が主催する講座やイベントなどの就職支援

チューター制に満足している

チューター制：履修に関する相談

チューター制：進路に関する相談

チューター制：生活に関する相談

チューター制：安心感

学生生活は充実している（満足している）

本学に入学してよかった（満足している）

1 満足 2 やや満足 3 やや不満 4 不満愛知みずほ短期大学２年生
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